

## 『ウォームアップ微生物学』 正誤表

このたびは『ウォームアップ微生物学』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2022年3月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年5月20日作成 2024年2月6日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	11頁・本文15行目	ウシ <u>海綿体状</u> 脳症（BSE）	ウシ <u>海綿状</u> 脳症（BSE）	2022/5/20
1	36頁・本文7～8行目	…チフス菌の <u>学名</u> はサルモネラ・チフィ ( <i>Salmonella typhi</i> ) といって、…	…チフス菌の <u>昔の学名</u> はサルモネラ・チフィ ( <i>Salmonella typhi</i> ) といって、…	2022/5/20
1	68頁・本文下から2行目	<u>1981</u> 年のことです。	<u>1982</u> 年のことです。	2024/2/6
1	161頁・本文下から16～14行目	それは、世界で <u>最もよく</u> 使われている四種混合ワクチン（DPT-IPV）	それは、世界で <u>よく</u> 使われている四種混合ワクチン（DPT-IPV）	2022/5/20

